
ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 14/06/2021. Às dezoito horas, presentes todos 

os vereadores, havendo quórum legal, em nome do povo de 

Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador Ronyelle 

Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião, saudou os vereadores 

e em seguida o vereador Luís Antônio fez leitura de trecho da 

Bíblia: “Izaías 41:10”.        PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  

Presidente solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da 

reunião ordinária do dia    07 de junho de 2021, a qual foi aprovada 

pela unanimidade dos vereadores que procederam a assinatura da 

mesma.  Leitura de correspondências recebidas: carta dos 

funcionários da Escola Estadual Afonso Romão de Siqueira, na 

qual manifestam preocupação e descontentamento quanto à 

possibilidade de municipalização da referida escola, bem como a 

maneira como o processo para tal vem sendo conduzido; o 

Presidente informou que ficou marcada para a próxima quarta-

feira, dia 16/06, uma reunião entre vereadores, secretária de 

educação e representantes das escolas estaduais para falarem sobre 

esta questão de municipalização. Ofícios Executivos nºs 295 a 

305/2021 em resposta a pedidos e questionamentos dos vereadores. 

GRANDE EXPEDIENT: PROJETOS NOVOS: PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 24/2021 - INSTITUI A MEDALHA 

ODETE TREZZA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 



vereador Charlles. Lido o projeto e a justificativa, encaminhado 

ao estudo e parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final para a próxima reunião, quando o projeto será discutido e 

votado. PROJETO DE LEI Nº 26/2021- RECONHECE A 

PRÁTICA DE ATIVIDADES E EXERCÍCIOS FÍSICOS 

COMO ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO DE 

BOTELHOS. Autores: vereadores Felipe, Jefferson e Ronyelle. 

Lido o projeto e a justificativa, encaminhado ao estudo e parecer 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final para a 

próxima reunião, quando o projeto será discutido e votado. 

REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Charlles requereu 

envio de ofício ao Prefeito, solicitando seja estudada a 

possibilidade de disponibilização de sinal de TV de transmissão 

digital no Município, que seja verificada a possibilidade , mediante 

algum Programa Governamental, de disponibilizar gratuitamente 

equipamentos como antena e receptor passa pessoas de baixa 

renda; requerimento endossado pelo vereador Jefferson; 

Vereadores Felipe e Jefferson requereram envio de ofício ao 

Prefeito solicitando abertura de rua entre as Ruas Alfredo Machado 

e Lucila Almeida; Vereadores Luís Antônio e Marcus Vinícius 

requereram envio de ofício ao Prefeito solicitando seja verificada a 

possibilidade da administração adquirir o medicamento 

XARELTO para fornecimento gratuito à população que faz uso 

deste medicamento; Vereador Marcus Vinícius requereu envio de 

ofício ao Prefeito, solicitando instalação de um poste de iluminação 

na Rua dos Gonçalves, próximo ao nº 414. Vereador Leandro 



requereu envio de ofício ao Prefeito, solicitando seja estudada a 

possibilidade da instalação de uma academia ao ar livre na Praça 

Professora Heloísa Lacerda, bairro Cohab II.  

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Felipe requereu 

envio de ofício ao Prefeito, solicitando as seguintes melhorias no 

Distrito de São Gonçalo: 1-) mudança da lixeira que hoje está 

instalada em frente a um banco para outro local da avenida; 2-) 

colocação de caçambas para colocação de lixo, sendo uma na 

entrada do Distrito e outra na saída; 3-) limpeza do ribeirão que 

passa pelos fundos do Distrito e por onde corre o esgoto do Distrito; 

requerimento endossado pelo vereador Marcus Vinícius. Vereador 

Marcus Vinícius requereu envio dos seguintes ofícios ao Prefeito, 

1-) solicitando manutenção do campo do Distrito de São Gonçalo, 

como por exemplo, colocação de portas nos vestiários. Solicita 

também melhorias na estrutura do local; requerimento endossado 

pelo vereador Felipe. 2-) Solicitando informações sobre a Horta 

Comunitária do Distrito de São Gonçalo, qual a situação da mesma 

nos dias de hoje e se existe uma pessoa responsável pelo local. 3-) 

Solicitando manutenção das estradas do bairro Pinhal e também na 

entrada do bairro Jaboticabal, na descida do Moreirão, visto que a 

situação destas estradas está crítica e com a colheita de café o 

trânsito de veículos pesados é intenso e por isso a situação se 

agrava ainda mais; requerimento endossado pelo vereador Luís 

Antônio. Vereador Leandro requereu envio de ofício ao Prefeito 

e à Secretária Municipal de Saúde agradecendo pela 

disponibilização de oxigênio aos pacientes que estão em casa se 



recuperando da COVID-19 e outras comorbidades em que o 

tratamento com oxigênio é necessário. Vereador Wellington 

requereu o envio dos seguintes ofícios ao Prefeito: 1-) solicitando 

que seja estudada a possibilidade da destinação de servidores para 

cuidar da limpeza e manutenção do cemitério de Palmeiral, ao 

menos algumas vezes no mês, visto que o mesmo está muito sujo, 

com muitos entulhos. 2-) solicitando que seja estudada a 

possibilidade da destinação de um servidor para ficar encarregado 

pela vacinação no Distrito de Palmeiral todos os dias da semana, 

visto que atualmente as vacinas, de qualquer tipo, só são aplicadas 

às quintas-feiras. 3-) Solicitando reparos/reconstrução em meios-

fios que estão caídos em diversos pontos de Palmeiral.4-) 

solicitando que seja estudada uma forma de avisar, seja com 

panfletos, carro de som, aviso em rádios, que não mais será feita 

retirada de entulhos particulares no Distrito de Palmeiral. Todos os 

requerimentos foram aprovados em plenário.  ORDEM DO DIA: 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO- PROCESSO 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 2019 ESTÁ COM A 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 

CONTABILIDADE. ABERTURA DA PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os vereadores agradeceram a 

Deus e aos presentes e   NADA MAIS HAVENDO, o Sr. 

Presidente agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, 

determinou a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai 

por todos assinada. Eu, Felipe Eduardo Begalli, secretário, fiz 



lavrar a presente, que li e 
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